

天恩師德感應篇(十七)

陳淮輝道親的故事

李清勳點傳師

九十三年五月十一日奉命到大馬的檳城等地學習了愿，短短的十三天中，課程幾乎滿檔，僅一天晚上沒課。好不容易有個空檔，和當地道親作雙向溝通，也因此聽到一則很震撼的消息，利用白天空檔，在檳城即時完成初稿，以便有疑問時，能在第一時間解決，免得回到台灣後才打國際電話來請教，那就太不划算了。

住在吉隆坡的周錦發點傳師，在今年四月份時，處理過一則冤欠催討功德的顯化，為了聽取第一手資料，特別撥了長途電話到周府探詢，正巧周點傳師夫婦外出，拜託他兒子轉告，請他方便時再回電話。從檳城到吉隆坡，走高速公路車程要五個多小時，本想親自拜訪事件中的另一位主角陳兄——陳淮輝道親，奈何課程滿檔分身乏術，只得用電話聯絡了。

周點傳師回電說：他連襟的兒子陳兄，是大一先修班的學生，原本乖巧懂事的大男孩，十分用功，成績都名列前茅。可是農曆年過後，卻變了個樣，不想去上課，整天在外面鬼混，回家就躲在房間內打電動，父母勸他要學好，他不但聽不聽，反而罵父母囉唆討厭，陳媽媽很傷心，就拜託姊姊、姊夫，就是周點傳師夫婦能幫忙勸勸，盼兒子能早日改過向善。

四月二十六日，周點傳師夫婦專程到陳家想和陳兄溝通，他卻一再閃躲，一再迴避，始終保持緘默，一句話都不肯說，一副不理不睬的模樣，害得周點傳師覺得自討沒趣，只好告辭了，才到家，電話鈴就響了，小姨子打來的，拜託周點傳師再去一趟，她兒子有異靈附身，且開口說話，只想和點傳師溝通，別人不可以來。「在他家陪他一整天，

什麼也不說，才回到家又要找我麻煩。」周點傳師心中無奈的嘀咕著，為了眾生，何況又是姻親，又是道親，只好再次前往，幸好都在吉隆坡的範圍內，距離不算太遠，周點傳師燒香時，特別叩求 老中慈悲，叩求老師幫忙化解，也邀請陳觀泰壇主陪同前往幫忙。

才跨入陳家大門，陳兄便拖著周點傳師衝進自己的房間，還邊走邊說：「有個靈來搗蛋，害我不能自主。」一進房門，順手把房門關上，便躺在床上，雙眼緊閉，渾身輕微抖動著，還用閩南語罵道：「我不會善罷干休，我跟你沒完沒了。」陳壇主怕點傳師有意外，也自行開門進來護駕，那靈責問站在點傳師身旁的是誰？「他是陳壇主，我請他來幫忙的。」那靈原想下逐客令，聽點傳師這麼一說，也就不作聲了。

周點傳師知道那異靈已上身，便開始和他談判，希望他能原諒陳兄的無知，有什麼深仇大恨，希望用渡人功德迴向，盼能饒陳兄一命。那靈很生氣的咆哮：「那渡五百人的功德給我們。」「為什麼要這麼多呢？你不要亂來！」周點傳師以為他是獅子大開口，所以用責備的口吻告誡他不可以胡亂開價，那靈才簡略道出原因，原來不是只有一個債權人，那靈的父母也是受害者，由他代表來討債。周點傳師希望他能降低一點，現代人沒那麼好渡。折衝許久，那靈才答應：「哪渡百人迴向給我們，一個也不能少，我很急，要趕快迴向，越快越好。」溝通完之後，那靈就退了，陳兄不一會兒也清醒了。

一家人立刻討論要渡那些人，在那邊辦道，有的用電話聯絡，有的親自登門拜訪，周點傳師夫婦也幫忙渡化了一些人，隔天就辦了二十四眾迴向，五天內連辦四次道，

共渡了一百零五眾，全數迴向給陳兄的冤親債主，希望他們能早日去投胎轉世，好好的來修行。

陳兄完全變回原來的模樣，是個很用功又有禮貌的大學生，一家人開始改變飲食習慣，學著吃素了。那靈在溝通當中，還拜託周點傳師成全陳兄一家人，不但要素食，將來還要開設禪堂，廣渡有緣眾生，只要百人的功德迴向就夠了，那前世的債務一筆勾消，不會再來干擾了。

事後周點傳師有些許的懊惱，因為他算是新領命不久，又沒碰過這種事，處理過程中慌了手腳，忘了問清楚那冤欠的尊姓大名？是那個時代？那個地方人？是什麼原因欠下三條性命債？還好濟公活佛已在暗中幫忙化解妥當，以後若再有類似的催討事件，周點傳師相信應該可以處理得更圓滿，感謝天恩師德。